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RG.0002.5.2026          

 

PROTOKÓŁ 

z obrad XXIX Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy w Sarnakach, 
które odbyły się w dniu 15 maja 2026 r. 

 
 
Rozpoczęcie obrad - godzina 14:08 

Zamknięcie obrad - godzina 14:40 

 

Ad pkt 1 porządku obrad 

Otwarcie obrad. 

Otwarcia obrad XXIX Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy w Sarnakach dokonała Przewodnicząca 

Rady Gminy - Pani Justyna Filipiuk wypowiadając formułę „Otwieram obrady XXIX 

Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy w Sarnakach”. Witam przybyłych na dzisiejsze obrady: 

Radnych Rady Gminy w Sarnakach, Pana Wójta, Panią Sekretarz, pracowników Urzędu Gminy 

w Sarnakach oraz wszystkich, którzy oglądają obrady sesji za pośrednictwem transmisji  

on-line”. 

 

Ad pkt 2 porządku obrad 

Sprawy organizacyjne: 

1) stwierdzenie prawomocności obrad 

Na podstawie listy obecności Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że na 15 wybranych 

radnych w obradach bierze udział 13 radnych, co stanowi wymagalne quorum do 

podejmowania prawomocnych uchwał.  

Lista obecności radnych stanowi Załącznik Nr 1 do protokołu.  

Lista osób biorących udział w posiedzeniu stanowi Załącznik Nr 2 do protokołu. 

 

2) przedstawienie porządku obrad 

Przewodnicząca Rady Gminy zapoznała z porządkiem obrad, który został wysłany radnym, 

zamieszczony na tablicach informacyjnych Urzędu Gminy w Sarnakach oraz na stronie 

podmiotowej Biuletynu Informacji Publicznej Urzędu Gminy w Sarnakach. Porządek obrad 

stanowi Załącznik Nr 3 do protokołu.  

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie obrad. 

2. Sprawy organizacyjne: 

1) stwierdzenie prawomocności obrad; 

2) przedstawienie porządku obrad. 

3. Informacja Wójta Gminy Sarnaki na temat realizacji uchwał podjętych na ostatniej sesji. 

4. Informacja Wójta Gminy Sarnaki o pracy w okresie między sesjami. 

5. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy w Sarnakach o pracy między sesjami. 

6. Podjęcie uchwał w sprawie: 
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1) uchwalenia „Miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Sarnaki na 

działce numer 1869/4 w obrębie Serpelice”; 

2) wyrażenia woli zaliczenia dodatkowych jezdni do kategorii dróg gminnych w związku  

z budową drogi ekspresowej S19 na odcinku granica woj. podlaskiego - Łosice - granica 

woj. lubelskiego 

7. Przyjęcie protokołu z XXVIII Zwyczajnej Sesji Rady Gminy w Sarnakach z dnia 29 kwietnia  

2026 r. 

8. Sprawy różne i wolne wnioski. 

9. Zamknięcie obrad. 

 

Przewodnicząca Rady Gminy - Od czasu zawiadomienia Państwa o XXIX Nadzwyczajnej Sesji 

Rady Gminy w Sarnakach w dniu 15 maja 2026 r. nastąpiły zmiany w porządku obrad. Zmiana  

polega na wprowadzeniu w punkcie 6 porządku obrad dodatkowego projektu uchwały  

w sprawie zmiany Uchwały Nr XXVII/178/2026 Rady Gminy w Sarnakach z dnia 17 marca  

2026 r. w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie Gminy Sarnaki w 2026 r.”. 

Porządek obrad po zmianach stanowi Załącznik Nr 4 do protokołu. 

 

Przewodnicząca Rady Gminy - Czy do tak zaproponowanego porządku obrad po zmianach ktoś 

z Państwa pragnie wnieść uwagi? 

Nie słyszę. 

Przystępujemy do głosowania jawnego imiennego przyjęcia porządku obrad po zmianach.  

Stwierdzam, że porządek obrad po zmianach został przyjęty 13 głosami „za”, głosów  

„sprzeciwu” nie było, „wstrzymujących się” też nie było. Imienny wykaz głosowania radnych 

stanowi Załącznik Nr 5 do protokołu. 

 

Ad pkt 3 porządku obrad 

Informacja Wójta Gminy Sarnaki na temat realizacji uchwał podjętych na ostatniej sesji. 

Przewodnicząca Rady Gminy - Pani Justyna Filipiuk - Proszę Pana Wójta o zabranie głosu na 

temat realizacji uchwał podjętych na ostatniej sesji rady. 

Wójt Gminy Sarnaki - Pan Grzegorz Arasymowicz - Podziękował Pani Przewodniczącej, powitał 

zebranych i przedstawił informację.  

Informacja zawierająca realizację uchwał podjętych na ostatniej sesji stanowi Załącznik  

Nr 6 do protokołu. 

Przewodnicząca Rady Gminy - Pani Justyna Filipiuk - Dziękuję za wystąpienie Panu Wójtowi. 

 

Ad pkt 4 porządku obrad 

Informacja Wójta Gminy Sarnaki o pracy w okresie między sesjami. 

Przewodnicząca Rady Gminy - Pani Justyna Filipiuk - Proszę Pana Wójta o przedstawienie 

informacji o pracy w okresie między sesjami. 

Pan Wójt przedstawił informację, która stanowi Załącznik Nr 7 do protokołu. 

Przewodnicząca Rady Gminy - Czy są pytania do Pana Wójta? Nie słyszę. Przewodnicząca Rady 

Gminy przeszła po kolejnego punktu porządku obrad. 
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Ad pkt 5 porządku obrad 

Informacja Przewodniczącego Rady Gminy w Sarnakach o pracy między sesjami. 

Przewodnicząca Rady Gminy - Pani Justyna Filipiuk przedstawiła informację o pracy między 

sesjami, która stanowi Załącznik Nr 8 do protokołu. 

 

Ad pkt 6 porządku obrad 

Podjęcie uchwał w sprawie: 

1) uchwalenia „Miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Sarnaki na 
działce numer 1869/4 w obrębie Serpelice” 

Przewodnicząca Rady Gminy - Proszę Panią Sekretarz o przedstawienie projektu uchwały  

w sprawie uchwalenia „Miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Sarnaki 

na działce numer 1869/4 w obrębie Serpelice”. 

Sekretarz Gminy Sarnaki - Pani Emilia Borysiak odczytała treść uchwały.   

Przewodnicząca Rady Gminy - Czy są pytania do Pani Sekretarz? Nie słyszę. Przewodnicząca 

Rady Gminy - Pani Justyna Filipiuk - Przystępujemy do głosowania jawnego imiennego 

przyjęcia uchwały.    

Stwierdzam, że uchwała została podjęta 13 głosami „za”, głosów „sprzeciwu” nie było, 

„wstrzymujących się” też nie było. Imienny wykaz głosowania radnych stanowi Załącznik  

Nr 9 do protokołu. 

 

2) wyrażenia woli zaliczenia dodatkowych jezdni do kategorii dróg gminnych w związku  
z budową drogi ekspresowej S19 na odcinku granica woj. podlaskiego - Łosice - granica 
woj. lubelskiego 

Przewodnicząca Rady Gminy - Proszę Panią Sekretarz o przedstawienie projektu uchwały  

w sprawie wyrażenia woli zaliczenia dodatkowych jezdni do kategorii dróg gminnych  

w związku z budową drogi ekspresowej S19 na odcinku granica woj. podlaskiego - Łosice - 

granica woj. lubelskiego. 

Sekretarz Gminy Sarnaki - Pani Emilia Borysiak odczytała treść uchwały.   

Przewodnicząca Rady Gminy - Czy są pytania do Pani Sekretarz? Nie słyszę. Przewodnicząca 

Rady Gminy - Pani Justyna Filipiuk - Przystępujemy do głosowania jawnego imiennego 

przyjęcia uchwały.    

Stwierdzam, że uchwała została podjęta 13 głosami „za”, głosów „sprzeciwu” nie było, 

„wstrzymujących się” też nie było. Imienny wykaz głosowania radnych stanowi Załącznik  

Nr 10 do protokołu. 

 

3) zmiany Uchwały Nr XXVII/178/2026 Rady Gminy w Sarnakach z dnia 17 marca 2026 r.  

w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie Gminy Sarnaki w 2026 r.” 

Przewodnicząca Rady Gminy - Proszę Panią Sekretarz o przedstawienie projektu uchwały  

w sprawie zmiany Uchwały Nr XXVII/178/2026 Rady Gminy w Sarnakach z dnia 17 marca  

2026 r. w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie Gminy Sarnaki w 2026 r.”. 

Sekretarz Gminy Sarnaki - Pani Emilia Borysiak odczytała treść uchwały.   
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Przewodnicząca Rady Gminy - Czy są pytania do Pani Sekretarz? Nie słyszę. Przewodnicząca 

Rady Gminy - Pani Justyna Filipiuk - Przystępujemy do głosowania jawnego imiennego 

przyjęcia uchwały.    

Stwierdzam, że uchwała została podjęta 13 głosami „za”, głosów „sprzeciwu” nie było, 

„wstrzymujących się” też nie było. Imienny wykaz głosowania radnych stanowi Załącznik  

Nr 11 do protokołu. 

 
 

Ad pkt 7 porządku obrad 

Przyjęcie protokołu z XXVIII Zwyczajnej Sesji Rady Gminy w Sarnakach z dnia 29 kwietnia  

2026 r. 

Przewodnicząca Rady Gminy - Przystępujemy do przyjęcia protokołu z XXVIII Zwyczajnej Sesji 

Rady Gminy w Sarnakach z dnia 29 kwietnia 2026 r. 

Przewodnicząca Rady Gminy - Czy są uwagi do protokołu? Nie słyszę. 

Przystępujemy do głosowania jawnego imiennego przyjęcia protokołu. 

Stwierdzam, że uchwała została podjęta 13 głosami „za”, głosów „sprzeciwu” nie było, 

„wstrzymujących się” też nie było. Imienny wykaz głosowania radnych stanowi Załącznik  

Nr 12 do protokołu. 

 

Ad pkt 8 porządku obrad 

Sprawy różne i wolne wnioski. 

 

Przewodnicząca Rady Gminy - Czy ktoś z zebranych chciałby zabrać głos? Nie słyszę.  

 

Ad pkt 9 porządku obrad 

Zamknięcie obrad. 

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że porządek obrad sesji został wyczerpany. 

Przewodnicząca Rady Gminy o godzinie 14:40 zamknęła obrady XXIX Nadzwyczajnej Sesji Rady 

Gminy w Sarnakach, dziękując wszystkim za przybycie.  

 

Na tym posiedzenie oraz protokół zakończono.  

 
 
 
PROTOKOŁOWAŁA:         PRZEWODNICZĄCA 

RADY GMINY W SARNAKACH 
 

   /-/ Sylwia Bobryk          /-/ Justyna Filipiuk 

 
 
 
 


